

# Корреспонденты ТВ СФУ стали лауреатами видеофестиваля МГУ

Студенты Института филологии и языковой коммуникации Сибирского федерального университета стали лауреатами и дипломантами Всероссийского молодёжного видеофестиваля «Цифра» Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова.



Так, студентка кафедры журналистики и литературоведения ИФиЯК СФУ **Анастасия Баскова** стала лауреатом в номинации «Репортаж» за работу [«Потерянная родина»](#).

Статус дипломантов в этом же конкурсном направлении был присвоен студенткам ИФиЯК **Марии Крыкливой** и **Марии Русаковой** за репортаж [«Сибирское королевство сето»](#).

*«Результат конкурса был для меня неожиданным, потому что конкуренция была большая. Приятно удивила организация видеофестиваля: после объявления результатов нам скинули краткий разбор наших репортажей. Поэтому нам есть куда стремиться и над чем работать», —* рассказала **Анастасия Баскова**.



Добавим, проекты «Сибирское королевство сето» и «Потерянная родина» уже неоднократно становились победителями студенческих и профессиональных [конкурсов](#) СМИ.

[Пресс-служба СФУ](#), 18 мая 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24775>